TRUONG TIEU HQC NGQC HOI

DAP AN TOAN LOP 3

ON TAP VE GIAI TOAN

Bai 1. Niam 2010 sé dan cia mot huyén 1a 53 275 nguoi, nim 2011 so6 dan cia
huyén nay ting thém 761 ngwdi, nam 2012 so véi nam 2011 ting thém 726 nguoi.
Héi nim 2012 huyén d6 c6 so6 dan 1a bao nhiéu?
Bai giai
Niam 2011 huyén nay c6 sé dan la:
53 275 + 761 = 54036 (ngudi)
Niam 2012 huyén c6 sb dan 1a:

54036 + 726 = 54762 (ngudi)

Pap s6: 54762 nguoi

Bai 2. Mt cira hang ¢6 2345kg gao, di ban dwoc % s6 gao d6. Hoi cira hang con
lai bao nhiéu ki-16-gam gao?

Bai giai
S ki-16-gam gao ctra hang da ban la:
2345 : 5 =469 (kg)
S6 ki-16-gam gao ctra hang con lai 1a:
2345 — 469 = 1876 (kg)
Dap sb: 1876kg



Bai 3. C6 1080 g6i mi dung déu vao 8 thung, di ban dwoc 3 thung dé. Héi da ban

dwgc bao nhiéu géi mi ?

Bai giai

S6 g6i mi dung trong mot thung la:
1080 : 8 = 135 (goi)
S6 goi mi da ban la:
135 x 3 =405 (goi)
Pap so: 405 goi

Bai 4. Piing ghi D, sai ghi S vao 6 trong :

a)135-35:5=100:5=20

b) 246 + 54 x 2 = 246 + 108 = 354

€)135-35:5=135-7=128 o

d) 246 + 54 x 2 = 300 x 2= 600



